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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 870/2015, de 21/09/2015. Vereadores 
presentes: Adão Alves de Camargo, Adjaine Guimarães Borges, Franceli-
no Pedro da Silva Filho, Fabiana dos Santos Rocha Martins, José Serafim 
Ribeiro de Moraes, Luiz Mario Pires de Araújo, Ozéas Pondé Dias, Marci-
lio Nunes Porto e Marcelo Pereira Neves. Com número legal o Sr. Presi-
dente declarou por aberto os trabalhos, em nome de Deus e da Comuni-
dade de Guiratinga. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Se-
cretário Ozéas Pondé a realizar Leitura da ata da sessão anterior. Expedi-
ente do Poder Executivo: Projeto de Lei nº. 040/2015: “Dispõe sobre au-
torização Legislativa para abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 
outras providencias”. Expediente do Poder Legislativo: Projeto de Lei nº. 
009/2015: “Dispõe sobre a Inclusão de Medidas de Conscientização, Pre-
venção e Combate ao “BULLYNG”, Drogas e Gravidez Precoce, Desenvol-
vimento a cultura de paz que deve ter início nas Escolas do Município de 
Guiratinga e dá outras providencias”. Vereador Marcílio Porto: Reiteração 
nº. 002/2015 a Indicação nº. 018/2015: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal, gestão no sentido de realizar serviços de escavação de tanques 
para criação de alevinos na região do Distrito de Vale Rico, principalmente 
nos Assentamentos Salete Strozak, Dois Irmãos e Tarumã.  Indicação nº. 
025/2015: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido 
de colocar em funcionamento o Centro de Inclusão digital do Distrito de 
Vale Rico. Vereador Luiz Mário: Indicação nº. 018/2015: Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Servi-
ços no sentido de realizar serviços de recuperação com patrolamento e 
encascalhamento da estrada de acesso à região da Barra do Rio Bandeira 
com o Rio Garças, dos proprietários Rubens Rogers, Tóta, Guto e outros. 
Vereador Francelino Pedro: Indicação nº. 011/2015: Indica ao Exmo. Se-
nhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços 
no sentido de realizar serviços de construção de redutores de velocidade 
na Avenida Rio as Garças, próximo a Serralheria do Itamar. Vereador Adão 
Camargo: Indicação nº. 009/2015: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Muni-
cipal, gestão através da Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de rea-
lizar serviços de recuperação com patrolamento e encascalhamento das 
estradas  da  região do Prata, no perímetro  da  cachoeira  do  Toborá para  
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cima e  Assentamento Tarumã. Indicação nº. 010/2015: Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria de Obras e Servi-
ços no sentido de realizar serviços de construção de redutores de veloci-
dade na Rua Pedro Celestino, próximo a Escola Estadual de Ensino Fun-
damental Estevão de Mendonça. Vereador Marcelo Neves: Indicação nº. 
003/2015: Indica ao Exmo. Senhor Deputado Estadual por Mato Grosso, 
Guilherme Maluf, gestão através da Secretaria Estadual de Esportes e La-
ser do Estado de Mato Grosso, no sentido de conseguir material esportivo 
para realização do Certame de Futebol Society da cidade de Guiratinga 
MT. Vereadores da Câmara Municipal de Guiratinga MT: Indicação nº. 
020/2015: Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Hélio Antonio Fili-
pin Goulart, gestão através da Secretaria de Obras e serviços do Município 
de Guiratinga, no sentido de realizar serviços de colocação de MATA 
BURROS nas estradas do município de Guiratinga MT. Indicação nº. 
021/2015: Indica ao Exmo. Senhor Governador do Estado de Mato Grosso, 
José Pedro Gonçalves Taques, gestão no sentido de realizar serviços de 
pavimentação asfáltica da MT 110, tendo o seu início na cidade de Guira-
tinga a cidade de Alto Garças e da cidade de Guiratinga a BR/70, passando 
pelo município de Tesouro MT. Indicação nº. 022/2015: Indica ao Exmo. 
Senhor Governador do Estado de Mato Grosso, José Pedro Gonçalves Ta-
ques, gestão no sentido de reativar o antigo Hospital Santa Maria Bertila, 
localizado na cidade de Guiratinga MT. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 
040/2015: “Dispõe sobre autorização Legislativa para abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e dá outras providencias”. O Projeto de Lei nº. 

040/2015 foi colocado em discussão, com Parecer Conjunto favorável dos 
Relatores das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Orçamen-
to, Economia, Finanças e Fiscalização, os Vereadores Adão Camargo e 
Ozéas Pondé, acompanhado dos demais Membros da Comissão. Após 
discussão o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por una-

nimidade. Projeto de Lei nº. 009/2015: “Dispõe sobre a Inclusão de Medi-
das de Conscientização, Prevenção e Combate ao “BULLYNG”, Drogas e 
Gravidez Precoce, Desenvolvimento a cultura de paz que deve ter início 
nas Escolas do Município de Guiratinga e dá outras providencias”. O Proje-

to de Lei nº. 009/2015 foi colocado em discussão, com Parecer favorável 
do Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Vereador 
Adão Camargo, acompanhado dos demais Membros da Comissão. Após 
discussão o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por una-

nimidade. Com  a palavra  o  Senhor  Presidente  José  Serafim  Ribeiro  de    
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Moraes, colocou em discussão as Contas anuais da Prefeitura Municipal 
de Guiratinga, do exercício financeiro do ano de 2013, gestão do Prefeito 
Hélio Antonio Filipin Goulart, para posterior votação. Com a palavra o Ve-
reador Ozéas Pondé Dias, Relator da Comissão de Economia Finanças e 
Fiscalização, cumprimentou a todos as pessoas presentes, e como Relator 
da Comissão supramencionada a estas contas em tela, diz que esteve re-
unido com os Vereadores Francelino Pedro da Silva Filho, Presidente da 
Comissão de Orçamento, Economia Finanças e Fiscalização, e a Vereado-
ra Fabiana dos Santos Rocha Martins, Membro da Comissão de Orça-
mento,  Economia Finanças e Fiscalização, e ao analisarem o Parecer nº. 
58/2014 –TP, Referente ao Processo nº. 7.787-9/2014 do TCE/MT, refe-
rente às Contas do exercício financeiro 2013, da Prefeitura Municipal de 
Guiratinga, gestão do Prefeito Hélio Antonio Filipin Goulart. A Comissão 
de Orçamento, Economia Finanças e Fiscalização concluiu o relatório, e o 
relator Ozéas Pondé Dias, realizou a leitura do mesmo, emitindo Parecer 
Favorável, acompanhada pelos demais Membros da Comissão. A Comis-
são por unanimidade acompanhou o voto do Exmo. Senhor Conselheiro 
Relator do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso, Domingos Neto, 
Favorável pela aprovação das Contas do exercício 2013, da Prefeitura 
Municipal de Guiratinga, gestão do Prefeito Hélio Antonio Filipin Gou-
lart, com as seguintes ressalvas ao Processo nº. 7.787-9/2014 do TCE/MT 
e Parecer nº. 58/2014- TP, e que a Prefeitura Municipal seja notificada, 
para realizar as adequações necessárias, conforme relatório da Comissão 
e Tribunal de Contas do Estado de MT. O Relator da Comissão, Vereador 
Ozéas Pondé Dias, advertiu o governo atual, quanto à necessidade de se 
adequar a atualidade da gerência pública, pois existem algumas recomen-
dações no Processo das Contas do exercício de 2013 da Prefeitura Municí-
pio de Guiratinga, conforme relacionado:  1- Que aperfeiçoe os serviços 
públicos de Saúde e Educação, melhorando o desenvolvimento dos indi-
cadores avaliados com resultado abaixo da média do Brasil;  2- Que não 
deixe de realizar as Audiências previstas na Lei de Responsabilidade Fiscal, 
encaminhando a contento a Câmara Municipal e ao Tribunal os respecti-
vos comprovantes. O Relator frisou que as referidas Contas, teve Parecer 
Prévio Favorável pela aprovação exarado pelo Ministério Público de 
Contas e pelo excelentíssimo Senhor Conselheiro do Tribunal de Contas 
do Estado, Mato Grosso, Domingos Neto, Relator das contas em tela, à 
explanação do Vereador foi na oportunidade acompanhada, pelos  demais   
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Membros da Comissão de Orçamento, Economia Finanças e Fiscalização. 
Com a palavra o Senhor Presidente da Câmara Municipal de Guiratinga 
Mato Grosso, José Serafim, colocou em votação o PARECER DA COMIS-
SÃO DE ORÇAMENETO, ECONOMIA FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO, que foi 
Favorável ao Parecer do TCE-MT a aprovação das Contas do exercício 
2013, gestão do Prefeito Hélio Antonio Filipin Goulart. O Parecer foi a-
provado por 09 (nove) VOTOS FAVORAVEIS, ficando assim aprovada por 
unanimidade, as Contas Anuais do exercício do ano 2013 da Prefeitura 
Municipal de Guiratinga, gestão do Prefeito Hélio Antonio Filipin Gou-
lart.  USO DA TRIBUNA – Os senhores Vereadores foram solidários as indi-
cações que deram entrada nesta casa de Leis. Em seguida o Senhor Presi-
dente agradeceu a todos os presentes, em nome de Deus e da Comunida-
de de Guiratinga, declarando encerrada a Sessão Ordinária do dia 21 de 
setembro 2015.  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 21 de setembro 2015.     

 
 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


